Câu 1:  [0H3-1.6-2] (GK10 - HK1. ĐỀ ÔN TẬP. NĂM HỌC 2021 - 2022.) Trong mặt phẳng 
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Lời giải
Chọn D
Câu 2:  [0H3-1.6-2] (GK10 - HK1. ĐỀ ÔN TẬP. NĂM HỌC 2021 - 2022.) Trong mặt phẳng 
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Câu 3:  [0H3-1.6-2] (GK2- K10 - Strong - Năm 2021-2022) Xác định 
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 cắt nhau tại một điểm nằm trên trục hoành.
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Câu 4:  [0H3-1.6-2] (GK1 - K10. THPT CẨM XUYÊN. NĂM HỌC 2021 - 2022.) Trong hệ tọa độ 
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Câu 5:  [0H3-1.6-2] (GK2 - K10 - THPT Nguyễn Huệ - Huế - Năm 2020 - 2021) Hai đường thẳng 
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Chọn C
Câu 6:  [0H3-1.6-2] (Chuyên đề-Oxy-Strong-2021-2022) Cho tam giác 
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Chọn D
Nhận thấy vectơ chỉ phương của đường thẳng 
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Câu 7:  [0H3-1.6-2] (Chuyên đề-Oxy-Strong-2021-2022) Trong mặt phẳng tọa độ 
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